



- Bezig met korte uitvoeringstoets voor mogelijk BCG-vaccin, opgesteld i.s.m. (10)(2e) (10)(2e)
- Bezig met planning prioriteringsoverleg voor GR.

(10)(2e)

- Vorige week drie gesprekken gevoerd met KNVC over landelijke Tuberculosebestrijding en overdracht mogelijke taken. Gesprekken zijn goed verlopen. Twee taken zijn afgerond en planning is dat m.i.v. 1 januari 2021 taken aan ons zijn overgedragen.
- Dit weekend benaderd voor advies over een gedwongen isolatieverzoek in Noord-Nederland (10)(2e) is in dit soort gevallen beschikbaar vanwege de complexe casuïstiek over dit onderwerp.
- Gevraagd door EPI en LCI als trekker dataverzameling die nodig is voor bron- en contactonderzoek.
- Dinsdag Webinar met GGD-en over bron- en contactonderzoek.
- Gevraagd door EPI en LCI voor trekkersrol dataverzameling BCG.

(10)(2e)

- Infectieradar is dit weekend online gegaan. Gebleken is dat ca. 50% van de personen na eerste stap afhaken. De website wordt aangepast om dit zoveel te voorkomen.
- Woensdag 20 mei kort geding, waarin het RIVM niet expliciet wordt genoemd maar Landsadvocaat had veel vragen over OMT-adviezen. (10)(2e) is druk bezig met de voorbereiding.
- De aanpassingen voor het contract met de Stichting Nice zijn verwerkt en kan door de stichting worden getekend.
- (soms rare) Burgervragen proberen zo netjes mogelijk af te handelen.
- CBS vraagt RIVM gegevens uit Osiris. Niet duidelijk is wie verantwoordelijke is voor de gegevens na ontvangst. RIVM wil zelf verantwoordelijk blijven en daarmee de zeggenschap behouden, namens de GGD'en. Woensdag 20 mei a.s. vindt gesprek plaats DG en CBS. Afhankelijk van dit gesprek komt er mogelijk een convenant.

(10)(2e)

- Bureaudirectieraad vraagt om vakantie te inventariseren. Binnenkort volgt inventarisatielijstje voor ons team.
- Informeert naar cadeauwensen (10)(2e)
- Je mag voor het thuiswerken een bureaustoel en een scherm van het werk meenemen (e-mail naar (10)(2e) en printje meenemen naar beveiliging).

(10)(2e)

- Bezig met Voortgangsrapportage.
- Hoopt deze maand Offerteverzoek VWS te ontvangen. Wij mogen in concept meelezen. Het verzoek is om te bekijken of additionele opdrachten opgenomen kunnen worden in het regulier budget. Aandachtspunten graag naar (10)(2e) of (10)(2e) sturen.
- Bezig met referentielabs. Het streven is om 1 januari 2021 nieuwe contracten in te laten gaan maar is lastig vanwege beschikbaarheid VWS voor afstemming. 19 Mei workshop met IDS om een advies te geven aan MT CIB m.b.t. welke RL er moeten komen.

#### Rondvraag/Sluiting

- (10)(2e) Dient iets facilitairs gedaan te krijgen op kantoor di-dag 19 mei. Dit stemt zij af met (10)(2e)
- (10)(2e) Vrijdag 22 mei is geen blokdag (zie ook P-Direkt), gebouw RIVM is open.
- (10)(2e) Gaat samen met (10)(2e) op kraambezoek bij (10)(2e)

(10)(2e)

Verlof 21 mei t/m 1 juni.